



# Consiliul Local al municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

e-mail: [office@primariaslatina.ro](mailto:office@primariaslatina.ro) site: [www.primariaslatina.ro](http://www.primariaslatina.ro)

## Proces – verbal

**Încheiat astăzi 27.06.2024, în ședința ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, în baza Dispoziției Primarului nr. 967/21.06.2024.**

La ședință participă domnul Constantin Cristian Cismaru - Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Gigi – Ernes Vîlceanu - Viceprimarul municipiului Slatina, domnul Mirel- Alexandru Berechet – Viceprimarul municipiului Slatina, doamna Ingrid - Monica Manea - consilier juridic care îl înlocuiește pe domnul Secretar general al municipiului Slatina Mihai – Ion IDITA, directori ai Direcțiilor și Serviciilor publice, în sală este prezent și domnul Mario – Lucian De Mezzo, mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de **domnul Popa Emil-Costin**, desemnat președinte de ședință conform **Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 157/30.05.2024**.

Ședința consiliului local s-a desfășurat legal, în prezența unui număr de **19 consilieri locali din 21 consilieri în funcție**: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana – Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vîlceanu Gigi – Ernes.

Lipsesc domniile consilieri locali: Brătoi Eufrosina, Costică Eugen-Romeo.

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință** - constată că ședința ordinară este statutară.

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință** - supune spre aprobare consilierilor locali **procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 20.06.2024**, acesta fiind **aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domniile consilieri locali**: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana – Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vîlceanu Gigi – Ernes.

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință** - supune spre aprobare consilierilor locali **borderoul ordinii de zi unde sunt înscrise un număr de 12 proiecte de hotărâre și punctul Întrebări și interpelări**, ordinea de zi a fost suplimentată cu un număr de **10 proiecte de hotărâre**, a fost retras de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind **”atribuirea în folosință gratuită către Asociația Județeană a Pensionarilor CFR a spațiului în suprafață de 96,43 mp, din cadrul imobilului Clădire Punct Termic Progresul I, situat în Aleea Florilor, nr. 1A, din municipiul Slatina, Jud. Olt”**, acestea fiind **aprobrate fiecare în parte cu unanimitate de voturi „pentru” exprimate de domniile consilieri locali**: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana – Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vîlceanu Gigi – Ernes.

Ședința consiliului local din data de **27.06.2024**, a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de **12 proiecte de hotărâre și punctul Întrebări și interpelări**, ordinea de zi a fost suplimentată cu un număr de **10 proiecte de hotărâre**, a fost retras de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind **"atribuirea în folosință gratuită către Asociația Județeană a Pensionarilor CFR a spațiului în suprafață de 96,43 mp, din cadrul imobilului Clădire Punct Termic Progresul I, situat în Aleea Florilor, nr. 1A, din municipiul Slatina, Jud. Olt"**, astfel au fost supuse dezbaterii consiliului local un număr de **21 proiecte de hotărâre și punctul Întrebări și interpelări**.

**Ordinea de zi:**

- 1.Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea Schemei locale privind acordarea ajutoarelor de minimis în vederea scutirii de la plata obligațiilor fiscale datorate bugetului local al Municipiului Slatina, pentru societățile care își desfășoară activitatea în cadrul Parcului Industrial Slatina.
- 2.Proiect de hotărâre referitor la:** validare Dispoziție Primar nr.882/04.06.2024 referitoare la retrimestrializare sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale repartizate U.A.T.M. Slatina pe anul 2024 cu influente asupra prevederilor bugetare aprobate pentru cheltuielile bugetare – capitol 70.02 "Locuinte, servicii și dezvoltare publică" titlul XV "Active nefinanciare.
- 3.Proiect de hotărâre referitor la:** „modificare H.C.L. nr.350/21.12.2023 privind Aprobarea Studiului de Fezabilitate, inclusiv indicatorii tehnico – economici și descrierea sumară pentru investiția Construire corp clădire școala P+1, Municipiul Slatina, str. Unirii, nr. 1”.
- 4.Proiect de hotărâre referitor la:** modificare H.C.L. nr. 349/21.12.2023 privind „Aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție inclusiv indicatorii tehnico-economici și descrierea sumară pentru investiția: Extindere școală cu 3 săli de clasă + măsuri PSI pentru întregul compartiment de incendiu, municipiul Slatina, str. Prelungirea Tunari, nr. 4, jud. Olt”.
- 5.Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea proiectului „Extindere și echipare Școala Gimnazială George Poboran”, cod SMIS 318323 și a cheltuielilor legate de proiect.
- 6.Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea proiectului cu titlul „Extindere și echipare Școala Gimnazială Eugen Ionescu” cod SMIS 318326 și a cheltuielilor legate de proiect.
- 7.Proiect de hotărâre referitor la:** transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Cazangiu Constantin către soții Șerban Marin și Șerban Ionica, asupra terenului în suprafață de 18,00 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, aferent garajului nr. 1, din cadrul amplasamentului de 16 garaje, situat în municipiul Slatina, strada Aleea Rozelor, lângă bl.2AB, județul Olt.
- 8.Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea propunerii de criterii pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor și în repartizarea locuințelor destinate închirierii, în mod exclusiv specialiștilor din sănătate, în municipiul Slatina.
- 9.Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Slatina.
- 10.Proiect de hotărâre referitor la:** concesiunea fără licitație publică către soții Ivan Cătălin Adrian și Ivan Nicoleta Ionela, a terenului în suprafață de 10,00 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în municipiul Slatina, strada Cireașov, adiacent blocului 18, sc. C, ap.1/1, județul Olt.
- 11.Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare Regulament privind stabilire proceduri și criterii de organizare și desfășurare a concursurilor/examenelor de ocupare a posturilor vacante în vederea numirii conducătorilor instituțiilor publice de interes local, respectiv ai serviciilor publice de interes local din municipiul Slatina.
- 12.Proiect de hotărâre referitor la:** modificare Art. 1 din H.C.L nr. 178/ 30.06.2023 privind aprobarea constituirii Comisiei de Acord Unic în cadrul Direcției Arhitect Șef din Aparatul de specialitate al Primarului municipiului Slatina.
- 13.Proiect de hotărâre referitor la:** modificarea anexei nr.3 la HCL nr.67 /30.03.2023 referitoare la „ aprobare organigrama, stat de funcții, număr de personal, Regulament de Organizare și Funcționare ale Clubului Sportiv Municipal Slatina pentru anul 2023, cu încadrarea în bugetul de salarii alocat anual”, cu modificările ulterioare
- 14.Proiect de hotărâre referitor la:** modificare H.C.L. nr.183/31.07.2023 referitoare la intrarea liberă a pensionarilor din municipiul Slatina la „Plaja Olt”

**15.Proiect de hotărâre referitor la:** modificare H.C.L. nr. 82 din 27.03.2018 referitoare la aprobarea normelor financiare pentru activitatea sportivă a Clubului Sportiv Municipal Slatina.

**16.Proiect de hotărâre referitor la:** acordarea unui sprijin financiar Mănăstirii Clocociov, pentru reparații la acoperiș, învelitoare și refacere sistem de colectare ape pluviale – clădiri anexe

**17.Proiect de hotărâre referitor la:** modificare Anexa nr. 2 la H.C.L. nr. 29/07.02.2024 – referitoare la „aprobare Programe și proiecte culturale, educative și manifestări sportive pe anul 2024”, cu modificările ulterioare.

**18.Proiect de hotărâre referitor la:** închirierea către Partidul Social Democrat – Organizația Județeană Olt a unui spațiu cu destinația de sediu situat în municipiul Slatina, b-dul A. I. Cuza, bl. V5, parter, ce aparține domeniului privat al Municipiului Slatina.

**19.Proiect de hotărâre referitor la:** închirierea către Partidul National Liberal - Filiala Județeană Olt a unui spațiu cu destinația de sediu situat în municipiul Slatina, b-dul A. I. Cuza, bl. V5, parter, ce aparține domeniului privat al Municipiului Slatina.

**20.Proiect de hotărâre referitor la:** vânzarea prin licitație publică a imobilului - teren în suprafață de 24,00 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în intravilanul municipiului Slatina, strada Văilor, adiacent părții de N-E a amplasamentului de garaje nr.2, lângă blocul 11 AB, județul Olt

**21.Proiect de hotărâre referitor la:** preluarea depozitului pentru deșeuri nepericuloase sau inerte în patrimoniul municipiului Slatina și modificarea contractului de concesiune nr. 11295/25.08.2010 privind delegarea gestiunii serviciilor publice de salubritate din municipiul Slatina

**Întrebări, interpelări.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la:** „ aprobarea Schemei locale privind acordarea ajutoarelor de minimis în vederea scutirii de la plata obligațiilor fiscale datorate bugetului local al Municipiului Slatina, pentru societățile care își desfășoară activitatea în cadrul Parcului Industrial Slatina”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Stroiuleasa Loredana - Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătraș Ion, Văduva Ștefan, Vilceleanu Gigi – Ernes, **precum și o abținere exprimată de domnul consilier local Roșu Aurel**, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 162/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la:** „ validare Dispoziție Primar nr.882/04.06.2024 referitoare la retrimestrializare sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale repartizate U.A.T.M. Slatina pe anul 2024 cu influențe asupra prevederilor bugetare aprobate pentru cheltuielile bugetare-capitol 70.02“Locuinte, servicii si dezvoltare publica” titlul XV “Active nefinanciare”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătraș Ion, Văduva Ștefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.163/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la:** „ modificare H.C.L. nr.350/21.12.2023 privind Aprobarea Studiului de Fezabilitate, inclusiv indicatorii tehnico – economici și descrierea sumară pentru investiția Construire corp clădire școala P+1, Municipiul Slatina, str. Unirii, nr. 1”,

Domnul Comănescu Ionuț-Ovidiu – are obiecțiuni la acest proiect de hotărâre considerând că valorile pentru această investiție sunt prea mari.

Domnul Constantin Cristian Cismaru - Administrator Public al municipiului Slatina – precizează faptul că pentru această investiție sunt atrase sume, sunt stabiliți termenii de derulare, iar dacă nu respectăm aceste termene putem ajunge la rezilierea contractului, aceste stopări fiind în detrimentul slătinenilor.

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință – constată că nu se mai înregistrează intervenții, întrebări, drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 15 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Stroiuleasa Loredana - Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vîlceleanu Gigi-Ernes, precum și un număr de 4 voturi „, împotriva ” exprimate de domnii consilieri locali: Comănescu Ionuț-Ovidiu, Giura Laura, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.164/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: „, modificare H.C.L. nr. 349/21.12.2023 privind „Aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție inclusiv indicatorii tehnico-economici și descrierea sumară pentru investiția: Extindere școală cu 3 săli de clasă + măsuri PSI pentru întregul compartiment de incendiu, municipiul Slatina, str. Prelungirea Tunari, nr. 4, jud. Olt”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 15 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vîlceleanu Gigi-Ernes, precum și un număr de 4 voturi „, împotriva ” exprimate de domnii consilieri locali: Comănescu Ionuț-Ovidiu, Giura Laura, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.165/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „, aprobarea proiectului „Extindere și echipare Școala Gimnazială George Poboran”, cod SMIS 318323 și a cheltuielilor legate de proiect”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vîlceleanu Gigi-Ernes, precum și un număr de 3 voturi „, împotriva ” exprimate de domnii consilieri locali: Comănescu Ionuț-Ovidiu, Giura Laura, Rogojinaru Viorel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.166/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „, aprobarea proiectului cu titlul „Extindere și echipare Școala Gimnazială Eugen Ionescu” cod SMIS 318326 și a cheltuielilor legate de proiect”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vîlceleanu Gigi-Ernes, precum și un număr de 3 voturi „, împotriva ” exprimate de domnii consilieri locali: Comănescu Ionuț-Ovidiu, Giura Laura, Rogojinaru Viorel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.167/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la: „ transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Cazangiu Constantin către soții Șerban Marin și Șerban Ionica, asupra terenului în suprafață de 18,00 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, aferent garajului nr. 1, din cadrul amplasamentului de 16 garaje, situat în municipiul Slatina, strada Alea Rozelor, lângă bl.2AB, județul Olt”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana - Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vîlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.168/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea propunerii de criterii pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor și în repartizarea locuințelor destinate închirierii, în mod exclusiv specialiștilor din sănătate, în municipiul Slatina”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vîlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.169/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Slatina”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vîlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.170/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 10 pe ordinea de zi referitor la: „ concesiunea fără licitație publică către soții Ivan Cătălin Adrian și Ivan Nicoleta Ionela, a terenului în suprafață de 10,00 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în municipiul Slatina, strada Cireașov, adiacent blocului 18, sc. C, ap.1/1, județul Olt”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vîlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.171/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 11 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare Regulament privind stabilire proceduri și criterii de organizare și desfășurare a concursurilor/examenelor de ocupare a posturilor vacante în vederea numirii conducătorilor instituțiilor publice de interes local, respectiv ai serviciilor publice de interes local din municipiul Slatina”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan-Constantin, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătraș Ion, Văduva Ștefan, Vîlceanu Gigi-Ernes, precum și un număr de 3 voturi „ împotriva ” exprimate de domnii consilieri locali: Comănescu Ionuț-Ovidiu, Giura Laura, Rogojinaru Viorel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.172/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 12 pe ordinea de zi referitor la: „ modificare Art. 1 din H.C.L nr. 178/ 30.06.2023 privind aprobarea constituirii Comisiei de Acord Unic în cadrul Direcției Arhitect Sef din Aparatul de specialitate al Primarului municipiului Slatina”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că il supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătraș Ion, Văduva Ștefan, Vîlceanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.173/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 13 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea anexei nr.3 la HCL nr.67 /30.03.2023 referitoare la „ aprobare organigrama, stat de funcții, număr de personal, Regulament de Organizare și Funcționare ale Clubului Sportiv Municipal Slatina pentru anul 2023, cu încadrarea în bugetul de salarii alocat anual”, cu modificările ulterioare”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan-Constantin, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătraș Ion, Văduva Ștefan, Vîlceanu Gigi-Ernes, precum și un număr de 3 voturi „ împotriva ” exprimate de domnii consilieri locali : Comănescu Ionuț-Ovidiu, Giura Laura, Rogojinaru Viorel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.174/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 14 pe ordinea de zi referitor la: „ modificare H.C.L. nr.183/31.07.2023 referitoare la intrarea liberă a pensionarilor din municipiul Slatina la „Plaja Olt”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că il supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătraș Ion, Văduva Ștefan, Vîlceanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.175/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 15 pe ordinea de zi referitor la: „ modificare H.C.L. nr. 82 din 27.03.2018 referitoare la aprobarea normelor financiare pentru activitatea sportivă a Clubului Sportiv Municipal Slatina”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan-Constantin, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum și un număr de 3 voturi „ împotriva ” exprimate de domnii consilieri locali: Comănescu Ionuț-Ovidiu, Giura Laura, Rogojinaru Viorel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.176/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 16 pe ordinea de zi referitor la: „ acordarea unui sprijin financiar Mănăstirii Clocociov, pentru reparații la acoperiș, învelitoare și refacere sistem de colectare ape pluviale – clădiri anexe”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, acesta fiind aprobat cu un număr de 15 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan-Constantin, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum și un număr de 3 voturi „ împotriva ” exprimate de domnii consilieri locali: Comănescu Ionuț-Ovidiu, Giura Laura, Rogojinaru Viorel și o abținere exprimată de domnul consilier local Roșu Aurel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.177/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 17 pe ordinea de zi referitor la: „ modificare Anexa nr. 2 la H.C.L. nr. 29/07.02.2024 – referitoare la „aprobare Programe și proiecte culturale, educative și manifestări sportive pe anul 2024”, cu modificările ulterioare”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan-Constantin, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion, Văduva Ștefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum și un număr de 3 abțineri exprimate de domnii consilieri locali:Comănescu Ionuț-Ovidiu, Giura Laura, Rogojinaru Viorel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.178/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 18 pe ordinea de zi referitor la: „ închirierea către Partidul Social Democrat – Organizația Județeană Olt a unui spațiu cu destinația de sediu situat în municipiul Slatina, b-dul A. I. Cuza, bl. V5, parter, ce aparține domeniului privat al Municipiului Slatina”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrași Ion,Văduva Ștefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.179/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 19 pe ordinea de zi referitor la: „ închirierea către Partidul National Liberal - Filiala Județeană Olt a unui spațiu cu destinația de sediu situat în municipiul Slatina, b-dul A. I. Cuza, bl. V5, parter, ce aparține domeniului privat al Municipiului Slatina”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost**



la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că **îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrai Ion, Văduva Ștefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.180/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 20 pe ordinea de zi referitor la:** „ vânzarea prin licitație publică a imobilului - teren în suprafață de 24,00 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în intravilanul municipiului Slatina, strada Văilor, adiacent părții de N-E a amplasamentului de garaje nr.2, lângă blocul 11 AB, județul Olt”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan-Constantin, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrai Ion, Văduva Ștefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, **precum și un număr de 3 voturi „ împotriva ” exprimate de domnii consilieri locali : Comănescu Ionuț-Ovidiu, Giura Laura, Rogojinaru Viorel,** astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.181/27.06.2024.**

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 21 pe ordinea de zi referitor la:** „ preluarea depozitului pentru deșeuri nepericuloase sau inerte în patrimoniul municipiului Slatina și modificarea contractului de concesiune nr. 11295/25.08.2010 privind delegarea gestiunii serviciilor publice de salubritate din municipiul Slatina”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, **astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali:** Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Cazangiu Răzvan – Constantin, Comănescu Ionuț-Ovidiu, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaș Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roșu Aurel, Stroiuleasa Loredana - Mihaela, Șerban Gabriela, Ștefan Eugenia-Mariana, Vătrai Ion, Văduva Ștefan, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.182/27.06.2024.**

#### **Întrebări, interpelări.**

În sală se află doamna Zărvescu Georgeta care are nemulțumiri legate de modul de desfășurare a ședințelor de consiliu, fiind de părere ca la acestea ar trebui să participe și seniorii, la care i se răspunde că ședințele consiliului local sunt publice și pot participa toate persoanele interesate, iar proiectele de hotărâre care sunt înscrise pe ordinea de zi sunt afișate pe site ul instituției, unde pot fi consultate.

**Domnul Popa Emil-Costin în calitate de președinte de ședință – precizează faptul că această ședință este ordinară și ca atare există punctul de întrebări, interpelări, însă constată că nu se mai înregistrează luări de cuvânt, drept pentru care declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 27.06.2024.**

**Președinte de ședință,  
Popa Emil-Costin**



**Secretar general al municipiului Slatina,  
Mihai Ion IDITA**

**Întocmit,  
Inspector,  
Mihaela Smarandă**

PS – 03/F6